
Situación de los egresados empleados

3 años después 1 año después
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Situación de los egresados desempleados

Empleo
66.7%

Inactividad
18.2%

Desempleo
15.2%

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte  
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Empleo
59.6%

Inactividad
31.9%

Desempleo
8.5%
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Sí: 73%

Sí: 82%

Sí: 85%

Sí: 83%

Tras 1 año 3,54

Situación laboral tras
3 años de egresar 

¿Volvería a estudiar la misma titulación? 

¿Volvería a estudiar en la UPSA?

3 años después
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Situación laboral tras
1 año de egresar 

Evolución egresados empleados (%)

Egresados cursos 2020-2021 y 2022-2023
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Tipo de jornada laboral 

Tipo de relación laboral (%)

Tiempo completo
82%

Grado de satisfacción empleo actual

Tras 3 años

Tras 1 año

Grado de relación entre el empleo actual y la titulación  

¿Recomendaría la UPSA como
institución en la que formarse? 

1 año después

Rama actividad económica 

Actividades artísticas,
recreativas y de entretenimiento

30%

Tras 3 años

Tras 3 años de egresar Tras 1 año de egresar 
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¿Recomendaría la UPSA como
institución en la que formarse? 

Egresados 
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Nº. respuestas
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Curso 2020-2021
Curso 2022-2023
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Sí

Tiempo buscando empleo (%)

¿Volvería a estudiar la misma titulación? 

¿Volvería a estudiar en la UPSA?

15%
Educación

Tiempo completo
32%

64%
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Tiempo parcial
18%

Tiempo parcial
68%

Actividades artísticas, recreativas
y de entretenimiento

Educación


